
Kouluterveyskysely 2023 Rautalampi Rautalampi Rautalampi koko maa
Perusopetus 4. ja 5. lk. oppilaat 4. ja 5. luokka 4. ja 5. luokka 4. ja 5. luokka 4. ja 5. luokka

2019 2021 2023 2023
KOKEMUS KOULUTYÖSTÄ
Kokee kouluinnostusta, % 28,6 23,1 40,8
Kokee koulu-uupumusta, % 18 12,8 15,8
Pitää koulunkäynnistä, % 61,5 70 68,3 73,0

VUOROVAIKUTUS KOULUSSA
Luokassa usein rauhallista, % 21,2 32 19,5 28,6
Luokassa uskaltaa sanoa mielipiteensä, % 55,8 63,3 58,5 51,9
Mahdollisuus keskustella koulussa aikuisen kanssa mieltä painavista asioista, % 37,3 64 62,5 59,2
Opettajat usein kiinnostuneita siitä, mitä oppilaalle kuuluu, % 27,5 42 38,5 42,5
Osallistunut koulun asioiden suunnitteluun, % 43,5 44,2 28,1 46,8
Tulee hyvin toimeen koulukavereiden kanssa, % 76,9 70,8 80,5 80,4
Tulee hyvin toimeen opettajien kanssa, % 76,9 78 72,5 78,4
Käynyt koulukuraattorilla lukuvuoden aikana, % 23,5 38 20,0 16,1
Ei ole kiusattu koulussa lainkaan lukukauden aikana, % 67,3 70 57,5 63,1

LIIKUNNALLISUUS JA TERVEYS
Vähintään tunnin päivässä liikkuvat, % 29,4 40 34,1 43,0
Vähintään lievää ahdistusoireilua, % 12,2 35,9 26,9
Kipua ainakin kolmessa kehonosassa vähintään kerran viikossa, % 78 31,6 27,6

RAVITSEMUS
Ei syö aamupalaa joka arkiaamu, % 43,1 48 45,0 29,7
Koululounas on laadultaan hyvää, % 47,5 58,0
Koululounas on maultaan hyvää, % 52,5 57,0
Koululounasta on tarjolla riittävästi, % 87,5 85,4
Koululounas tarjotaan sopivaan aikaan, % 72,5 82,9
Syö pääruokaa kouluruoalla kaikkina koulupäivinä, % 62,5 69,2

MIELEKÄS TEKEMINEN
Harrastaa jotakin vähintään viitenä päivänä viikossa, % 26,9 22 25,6 29,2
Harrastaa jotakin vähintään yhtenä päivänä viikossa, % 78,8 82 87,2 88,8


